
L’ASSOCIATION DE CHALETS AU LAC CLAIR
Dimanche 3 août 2014

PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE ANNUELLE
 

1.  APPEL À L’ORDRE  A 13h20 - 54 MEMBRES /RESIDENTS PRESENTS
   
    Le président Derek introduit Mme Joanne Savage, la maire du Nipissing Ouest.
 Elle est invitée à adresser la parole aux membres afin de répondre à multiples
questions d’après le rapport du Président.  
 
2. L’ADOPTION DE L’AGENDA
Proposé par Gilbert Mayotte, appuyé par Fern Lévesque que l'ordre du jour soit
adopté tel que modifié par le groupe.  Tous on approuve. 
 
3.  APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE
ANNUELLE LE 4 AOUT 2013
Proposé par Gerry Murnaghan, appuyé par Brad Laird.
 
Les résidents ont déclaré que le stationnement illégal sur la route du lac Clair
près du lac Tonnerre continue d'être un sujet de préoccupation. Il n'y a aucune
signalisation à ce domaine. (Maire Savage a accepté de regarder à ce sujet) 
 
Les résidents ont aussi signalé que la municipalité n'a pas encore débroussaillé
l'intersection sur la route du lac Clair et Southshore.   Président Derek a précisé
que le débroussaillage a été réalisé sur la route du lac Clair et Northshore.   Le
conseil communiquera avec les travaux publics pour résoudre ce problème.  Tous
on approuve.

​
4.  RAPPORT DU TRESORIER
Président Derek a présenté un rapport financier au nom d’Yvette Morrison, qui ne
pouvait pas assister à la réunion. Proposé par Fern Levesque, appuyé par Winston
Lemay que le rapport présente un solde bancaire de $ 900,06 et soit accepté. Tous
on approuve. 
 
 
5. ​RAPPORT DU PRESIDENT
Derek a rapporté un certain nombre de questions qui avaient été abordées depuis la
dernière assemblée générale annuelle. Président Derek a commencé son allocution
en accueillant le retour de Jenny Navid après une longue maladie.
 
  Denmar Quarry - Président Derek a indiqué que la Commission des affaires
municipales de l'Ontario envers l’application avait eu lieu en Janvier 2014. La
CAMO a approuvé la demande de la carrière, mais avec plusieurs restrictions
sévères sur la base de la preuve qui avait été introduite par les opposants au
régime. Denmar( construction) devront répondre à de nombreuses nouvelles
restrictions et obtenir l'approbation municipale des entrées, des revers, etc avant
que la carrière puisse poursuivre. Il a indiqué que les actions de ceux qui
s'opposent à l'application avaient contribué à établir de nouvelles restrictions



régime. Denmar( construction) devront répondre à de nombreuses nouvelles
restrictions et obtenir l'approbation municipale des entrées, des revers, etc avant
que la carrière puisse poursuivre. Il a indiqué que les actions de ceux qui
s'opposent à l'application avaient contribué à établir de nouvelles restrictions
envers le demandeur et en fait réduit le potentiel de dommages à l'environnement à
la suite des travaux sur la route du lac Clair.
 
Il a conseillé la CAMO a statué que les questions "de la sécurité routière" restent
seuls dans la prévue de la municipalité, mais la CAMO avait encouragé Luc Rifou,
superviseur de routes de rencontrer CLCA pour discuter cinq questions de sécurité
qui avaient été soulevées lors de l'audience. Une lettre a été envoyée pour
demander une réunion. Derek était très élogieux du travail mis dans la présentation
par les membres du Conseil qui ont participé à la préparation de la présentation; Il
a remercié Howie Longfellow et Bob Jolley en particulier.
 
Questions de l’Assemble Annuelle 2013 - Président Derek déclare le conseil a
donné suite à des questions soulevées lors de l'Assemble Annuelle 2013 en
contactant la Police du Nipissing Ouest,  le Conseil du Nipissing Ouest ainsi que le
département de routes du Nipissing Ouest. Il a précisé que la police avait décidé de
renforcer l'application dans le cadre du stationnement sur la route du lac Clair  près
du lac Tonnerre. (Tom Sayer a confirmé que le WNPS a été observé d’émission de
billets dans la région). Chef Seguin, policier du Nipissing Ouest a également
demandé une réunion avec CLCA pour discuter messagerie coordonnée par le site
Web CLCA. 
 
Le conseil n'a pas répondu à la correspondance de CLCA et le service de la voirie
n'a pas encore effectué de débroussailler l’intersection de la route du lac Clair et
Northshore.
 
 
CLCA Site Web - Président Derek a indiqué que le nouveau site est en cours
d'exécution. Howie Longfellow, qui a utilisé les ressources de son entreprise
Crimsonpepper pour construire le site explique l'information étant disponible aux
utilisateurs.
 
Bob Jolley a encouragé tous les membres / résidents à s'inscrire pour recevoir des
mises à jour régulières par courriel. Il a expliqué l'utilisation accrue du site
entraînerait des gains d'efficience et de réduire les coûts à l'association. Les
résidents sont encouragés à consulter le site
http://clearlakecottagersassociation.ca
 
6.  PRESENTATION PAR LA MAIRE SAVAGE
La maire Savage a félicité CLCA pour les efforts présentés lors de l'audience
Denmar CAMO. Elle a indiqué que le CLCA et d'autres opposants avaient
contribué à mettre des restrictions qui permettraient de réduire le risque de
dommages à l'environnement et de le rendre beaucoup plus difficile pour la carrière
de procéder. Elle a indiqué la municipalité prendrait des mesures pour surveiller la
mise en œuvre et prendre des mesures pour veiller à ce que les frais de réparation
de la route causés par des entrepreneurs seraient assumés par l'entrepreneur et non
par les contribuables.  
 
Maire Savage a accepté d'examiner les plaintes en matière de stationnement sur la
route du lac Clair, près du lac Tonnerre et le débroussaillage de l’intersection sur la
route du lac Clair et Southshore.  



 
Maire Savage a accepté d'examiner les plaintes en matière de stationnement sur la
route du lac Clair, près du lac Tonnerre et le débroussaillage de l’intersection sur la
route du lac Clair et Southshore.  
 
Maire Savage a indiqué que la municipalité a mise en place un numéro de
téléphone pour permettre aux mandants d'enregistrer les plaintes / préoccupations.
 
Les résidents sont invités à appeler: 753-2250 (heures de bureau) ou 753-1170
(après les heures) pour enregistrer toutes les préoccupations. Les gens devront
recevoir une réponse dans les 48 heures.
 
7. L’ADHESION
A l'heure actuelle, 45 membres ERTG ont payé 2014-15 cotisations. Toute
personne désireuse de soumettre le paiement peut contacter Yvette Morrison au 1-
705-566-1035 ou soumettre le paiement par la poste à l'Association au PO BOX
98, FIELD, ON P0H 1M0 
 
 
8.   PROGRAMME  PARTENAIRE DE  LAC (CLARTE)
Len Tighe a notifié des essais du lac indiquant la clarté a appauvri au cours des 10
années (contre une moyenne de 14 pi à seulement environ 9,5 pi sous la surface). Il
a dit l'excès de pluie pourrait affecter les résultats, mais il a suggéré que les lectures
peuvent aussi être le résultat d'une activité accrue sur le lac. L'utilisation de toute
substance, y compris le phosphate conduira à une détérioration de la santé du lac.
Tous les résidents sont invités à s'abstenir de l'utilisation de tout lessive en poudre /
détergents à vaisselle, ou de l'engrais à gazon dans ou près du lac. Pour assurer la
longévité de notre source d’eau, tous les résidents doivent être vigilants et prendre
toutes les mesures raisonnables pour réduire la pollution. En collaboration avec
Serge Giroux, Len fera le nécessaire pour des tests plus complets de la qualité de
l'eau. Dans l'intervalle, les membres ont suggéré que le conseil lance aux résidents
un programme d'éducation pour protéger la qualité de notre lac.
 
Les membres ont discuté des préoccupations sur la qualité de l'eau du lac, l'examen
des mesures passées qui ont été employées. (colorant paquets, les rapports à
Environnement Canada et des discussions avec l'Office de protection de North
Bay). La maire a entendu que la participation passé de CLCA avec ces organismes
était futile et les voies de recours qui ont été proposées n'étaient pas acceptables à
nos membres. La maire va vérifier la situation avec l'Office de protection et
exécutera  un rapport à l'Association.
 
Afin de protéger notre lac, le conseil a décidé d'utiliser le site CLCA ayant un
tableau d'affichage avec information  ainsi que fournir de la documentation sur
papier.
 
9.  MARQUEUR DE BOUEES
Claude McGrath a indiqué que l'installation de bouées a été retardée cette année en
raison des conditions météorologiques.   Il a demandé que toute personne qui
trouve des bouées détachées ou qui souhaitent signaler des taches superficielles sur
le lac, lui ou Derek Stewart sont à contacter. Derek a signalé que dans un proche
avenir,  des bouées supplémentaires et corde devrons être obtenue.  
 
 
10.  SURVEILLANCE DU QUARTIER/  ÉTUDE DES HUARDS
Il n'y avait pas de cambriolages signalés durant l'hiver. Le conseil demande à tous



 
 
10.  SURVEILLANCE DU QUARTIER/  ÉTUDE DES HUARDS
Il n'y avait pas de cambriolages signalés durant l'hiver. Le conseil demande à tous
de continuer à être vigilants et de signaler toute activité suspecte à la police et
s'abstenir de prendre des mesures par soi-même.
Personne ne s'est porté volontaire pour  l'étude des huards.
 
 
11.   NETTOYAGE DE L’ENVIRONNEMENT
Président Derek a remercié Carole Friedrich pour la coordination de nettoyage de
cette année.   Carole Anne indique qu'il y avait moins de déchets trouvés que dans
les années passées, mais le rejet de couches usagées est devenu un problème dans
le domaine de la plage publique. Elle a exprimé des inquiétudes à la Tribune.
Journée de nettoyage, comme toujours ceci aura lieu le premier samedi du mois de
mai l'an prochain (si le temps le permet).
 
Certains membres ont signalé que le site d'enfouissement local est utilisé par des
personnes de l'extérieur du terrain et une demande a été faite à la municipalité
envers les études pour déterminer la durée de vie de la décharge. Maire Savage a
indiqué qu'elle n'est pas au courant de tout plan d'expansion de la décharge sur le
terrain, mais a confirmé que tous les sites sont soumis à des études d'ingénierie
pour déterminer la viabilité de l'utilisation. Elle a indiqué qu'elle allait faire des
enquêtes et faire un rapport à la Commission en ce qui concerne l'avenir de la
décharge locale.
 
Autres membres ont des préoccupations de déversement illégal hors routes de la
région. Maire Savage a indiqué qu'elle est très favorable à toutes les actions visant
à freiner ce type de comportement. Elle a encouragé les membres à appeler la
police, et non les autorités municipales, lorsque ces infractions sont observées. Les
appelants sont invités à prendre note des numéros de licence ou les identificateurs
de fournir des informations qui permettront à la police d'identifier et de poursuivre
les contrevenants. On rappelle aux résidents d’appeler la police lorsque des
infractions sont observées.
 
12.   APPEL  DE CANDIDATURES POUR LE CONSEIL
 D’ADMINISTRATION
Les huit membres du conseil d'administration existants resteront en fonction
jusqu'en 2016.   Le conseil a sollicité des candidatures à partir du sol pour combler
les deux places de directeur vacant. Aucune réponse n'a été reçue.
 
Le conseil CLCA se compose de ce qui suit.
Derek Stewart - Président
Lois Dobson - ancien président
Bob Jolley - Secrétaire
Yvette Morrision - trésorier / président de l'adhésion
Len Tighe
Claude McGrath
Serge Giroux
Howie Longfellow - coordinateur du site
 
13.   NOUVELLE ENTREPRISE
 
Camping durant la nuit / Feux - Island Camp. Les habitants ont rapporté que les



 
13.   NOUVELLE ENTREPRISE
 
Camping durant la nuit / Feux - Island Camp. Les habitants ont rapporté que les
gens font du camping et de l'éclairage de feu de camp à l'emplacement ci-dessus.
Le conseil a signalé ce problème à la municipalité et le ministère des Ressources
naturelles en 2011, discutant une recherche de signalisation appropriée pour
décourager cette activité, mais il n’a pas eu de réponse à ce jour.
Président Derek a informé la maire que CLCA assumera la responsabilité de
l'affichage de panneaux si la municipalité en fournit.   Maire Savage a indiqué
qu'elle examinerait la situation et de faire rapport.
 
PRENDRE GARDE ​
Les plaisanciers (boaters) sont invités à s'abstenir de toute activité sur le lac, qui
pourrait interrompre la faune ou les autres propriétaires de chalets.  Récemment,
les plaisanciers ont été observés  à envahir inutilement les huards et autres animaux
sauvages. 
 
LES CHIENS ERRANTS
Certains résidents ont rapporté que certains chiens courent librement et dérangent
 les piétons.  Maire Savage encourage quiconque ayant de tels problèmes à appeler
la ligne mairie. Les rapports seront examinés par la Société protectrice des
animaux, et les chiens errants peuvent être mis en fourrière provoquant aux
propriétaires de débourser des frais pour la liberté de leurs chiens.
 
 
DON DE CHEVALIERS DE COLOMB
Président Derek a remercié les McGrath pour l'utilisation de la location de la salle.
Les membres sont heureux avec le lieu. Proposé par Gilbert Mayotte, appuyé par
Brad Laird que $ 50,00 sera versé aux Chevaliers de Colomb. Tous en faveur. 
 
 
 
14.   PARTICIPATION DE  TIRAGE
Anne Lynch et Gail Tighe ont chacune remporté une carte $ 25,00 CTC. Jacqueline
Mayotte et Alice Arbour ont chacune remporté un tee-shirt.
 
15.   PROCHAINE REUNION
Date: le dimanche 02 Août 2015 
 
16.   LEVEE DE LA SEANCE
Proposé par Gilbert Mayotte, appuyé par Brad Laird que la séance soit levée à
15h00 tous en faveur  
 
REMARQUE: Pour diminuer les coûts, une liste devra être mise au point
pour identifier les membres qui ont accès à un ordinateur à notre nouveau site
Web. Membres ayant accès à Internet s'il vous plaît vous inscrire sur le site
pour recevoir des notifications par courriel.  Ceci diminuera  le cout des envois
postaux.
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 


